

1928

POSTARINA PLAĆENA U GOTOVOM

POJEDINI BROJ DIN 1.—

NARODNI LIST

NEZAVISNI DNEVNIK

PRETPLATA:
mjesечно Din 30.—
tromjesečno „ 90.—
Za inozemstvo dvostruko

Br. 42.

Šibenik, utorak 29. V. 1928.

God. I.

Talijanska municija za Bugarsku na beogradskoj stanici.

BEOGRAD, 29. Kako se s pouzdanog izvora saznaje prošle noći na Beogradskoj stanici policija je zaplijenila dva vagona talijanske municije upućene za Bugarsku.

U sprovođnici stajalo je da se u vagonima nalaze naranče i drugo voće,

upućeno na jednu trgovačku firmu u Sofiji. Policiji su ovi vagoni izgledali nešto sumnjivi, i poslije pretrage moglo se konstatovati da se u vagonima mjesto naranča nalazi ratni eksploziv i bombe. Policija cijelu ovu stvar drži u tajnosti i ne daje nikakvog obavještenja.

odloži do skupštine stranke, koja će se održati u Zagrebu 3. juna. Velika grupa nezadovoljnika stranke iz Zagreba na jučerašnjoj konferenciji odlučila je istapiti iz stranke ako se na skupštini 3. juna ne iziđe u susret njihovim zahtjevima. Na ovu skupštinu primoran je da dođe i sam g. Davidović. Sa njime će doći i mnogi drugi prvaci koji će nastojati da spase situaciju.

Sjednica glavnog odbora radikalne stranke.

BEOGRAD, 29. Juče poslije podne održana je sjednica Glavnog Odbora. Na toj sjednici pretresano je pitanje memorandumu kao i političku situaciju uopće. Do sada sa te sjednice nisu izdavane nikakve važnije izjave.

Sukob Radić-Kramarž

DUBROVNIK, 29. Na sjednici interparlamentarne konferencije došlo je do oštrog sukoba između gg. Radića i Dra Kramarža. Sukob je nastao zbog rezolucije. G. Radić je htio da rezolucija nosi naziv Dubrovačke Resolucije, a Dr. Kramarž je zahtijevao da se rezolucija nazivlje Kuparacom.

Rat u Kini.

PEKING, 28. Velike borbe koje su se oko Pekinga vodile između južnih i sjevernih četa, u posljedne dane u glavnim svojim fazama počele se naginjati u korist južnjaka. Na cijeloj liniji Peking-Hankau posljednjih dana sjevernjaci su morali uzmaknuti.

Propast „Italije“

OSLO, 28. „Italija“ je nestala i o njoj se ništa nezna. Uslijed defekta u mašini drži se da se je morala spustiti negdje na ledu. Poduzeta je akcija da se ide u potragu za izgubljenim zrakoplovom. Zbog sudbine generala Nobile vlada velika zabrinutost.

Talijanske demonstracije u Zadru.

ZAGREB, 29. Povodom vijesti da su u nedjelju bile demonstracije u Zadru proti naše Države i da je naš konzul g. Simić teško ranjen, iz najnovijih izvještaja razabire se da naš konzul nije ranjen. Ovu vijest bile su registrirale Zagrebačke novine, ali se kasnije konstatovalo da vijest ne odgovara istini.

Demonstracije protiv Italije u cijeloj zemlji.

SUSAČK, 29. Kroz posljednja dva dana ovamo dolaze vijesti o prototalijanskim demonstracijama u cijeloj zemlji. Osim u velikim gradovima kao Beogradu, Zagrebu, Splitu, Ljubljani i td. demonstracije su se dogodile u mnogim drugim malim i manjim mjestima. Demonstracije su uperene proti Italije kao odgovor na zahtjev da se ratificiraju Neptunske Konvencije.

Talijani traže Dalmaciju.

TRST, 29. Prilikom velikih demonstracija, koje su bile inscenirane, u govorima na mitingu traženo je da se Dalmacija kao talijanska zemlja prisajedini Italiji. Ove su demonstracije smatrane kao proste komedije, jer je jučerašnji dan bio označen od fašista kao dan u koji se imalo okupirati neki dio Dalmacije.

Ponovne velike demonstracije u Zagrebu proti Italije.

ZAGREB, 29. Juče prije podne došlo je do ponovnih velikih demonstracija proti Italije. Demonstracije su počele pred zagrebačkim univerzitetom. Učestvovala je cjelokupna omladina sa građanstvom. Sa policijom koja je htjela da demonstrante rastjera došlo je do velikih sukoba. U ovim sukobima uapšeno je 20 omladinaca.

Poslije podne kad je iz Beograda u Zagreb stiglo Sušačko Pjevačko Društvo demonstracije su se opet nastavile. Zbog talijanske zastave koja je odnekud došla u ruke demonstranata došlo je opet do velikog sukoba sa policijom.

Političke senzacije sa radikalnim memorandumom.

BEOGRAD, 29. Kako je već poznato Glavni Odbor radikalne stranke predao je svoj memorandum. U političkim krugovima to je pobudilo senzaciju mnogo veću nego se to mislilo. Svi su politički krugovi složni u tome da iza onog koraka Glavnog Odbora, dolaze krupni politički događaji. Tim povodom bile su juče održane mnoge konferencije između vodećih političara. Tako je g. Vukićević održao, poslije podne, konferencije sa gg. Davidovićem, Šumenkovićem, Drom Korošcem i drugim viđenijim političarima.

U svim političkim krugovima drži se da je ovim događajem položaj vlade uzdrman i da će morati doći do krize i onda do ostavke Vlade g. V. Vukićevića.

Izvan atere ovih događaja g. Davidović, koji se povratio iz Južne Srbije, održao je jednu konferenciju sa Drom Korošcem i izložio stanje u kom se nalazi narod u Južnoj Srbiji. Izvještaji g. Davidovića u razmimoilaženju su sa onim što je Dr. Korošec ranije bio kazao, a osobito u pogledu činovništva.

Konferencija demokratske stranke u Zagrebu.

ZAGREB, 29. Jučer je u Zagrebu održana konferencija demokratske stranke. Konferenciji je predsjedao Dr. Gavrančić. U pretres je uzeto i pitanje secesije Dra Oreba, pa je odlučeno da se to pitanje

Starodrevni grad Biograd-n/m protiv Neptunskih konvencija. Jednoglasni zaključak općinskoga vijeća. — Predlog da se pozovu sve općine u deputaciju Nj. V. Kralju.

Biograd n/m. 28. V. Danas je ovdje održana sjednica općinskoga vijeća. Općinski vijećnik g. Šime Dominis i drugovi podnijeli su hitan prijedlog protiv toga, da se ratificiraju Neptunske konvencije. Točno u 10 sati, prije podne, načelnik g. Rude Bačinić otvara sjednicu i podijeljuje riječ g. Dominisu, da obrazloži

hitnost. Dominis obrazlaže hitnost, te među ostalim veli, da je Biograd sa svojom okolicom znao i u prošlosti čuvati svoju slobodu, pa da će to činiti uvijek ne prezajući pred ničim. Nasrtljivcima — dovikuje Dominis — prste k sebi, što je primljeno sa odobravanjem. Iza toga uzima riječ načelnik g. Rude Bačinić,

koji u oduljem govoru, podvlači činjenicu kako se historija obnavlja. Istim onim metodama, kojima se služila Venecija, naročito protiv ovoga našega kraja — ključa Dalmacije — služe se danas i njezini potomci. Oni su nastojali, da oduzimanjem spojeda našem seljaštvu stvori od njega roba. Da mu oduzme zemlju uspjeli su, ali da ga učine robom to nisu, niti će ikada. Na izazove fašista u Zadru, reagirala je cijela naša domovina na odgovarajući način, čemu se mi svi iz srca pridružujemo poručujući svima i svakomu, da ćemo našu slobodu braniti do zadnje kaplje krvi. Pozivlje vijeće, da se priključi predlogu vijećnika Dominisa i drugova, te predlaže, da se isti dopuni time, da se pozovu sve općine, naročito sjeverne Dalma-

cije, da to isto učine, te da odaberu deputaciju, koja će u tu svrhu posjetiti Nj. V. Kraja. Pozivlje prisutne, da Nj. V. Kralju kliknu trokratni „živio“ što svi prisutni jednodušno prihvaćaju. Iza toga predlaže, da se borce za seljačka i narodna prava gg. Stjepana Radića i Svetozara Pribićevića brzajavno pozdravi što se također jednodušno prima.

Načelnikov govor bio je popraćen oduševljenim poklicima i pljeskom. U znak svečanog momenta, načelnik Bačinić, zaključuje sjednicu.

Tako je eto i starodrevni Biograd tiho, ali dostojanstveno dao oduška svom negodovanju nad presizanjem pohlepnog tudinca.

Kad je selu dobro svima je dobro.

Za naša se sela i seljake zna u vrijeme izbora, kad se naplaćuju porezi i za vrijeme regrutacije. Sav ostali rad za seljake sastoji se u lijepim riječima, u demagogiji i obećanjima. Zato su naša sela najzapuštenija u Evropi, zato je naš seljak najbijeđeniji čovjek na svijetu i zato je po našim varošicama jedna nesnosna skupoca.

Bez blagostanja naših sela ne može biti općeg blagostanja. To treba da razumije naša inteligencija i na tome treba da radi. Uzaludno je očekivati neku manu Božiju, koja će nam odnekle doći, jer toga neće biti. Drva neće pocijeniti, kad su sve naše šume opustošene, meso ne može pojeftiniti, kad po selima propada stoka od gladi i svakih pošasti. Svih ostalih živežnih namirnica naprosto ne možemo ni nabaviti jer ih po našim selima i nema.

Bolna je i žalosna činjenica da naše primorske varoši nabavljaju zelen, povrće i voće iz Italije. Zašto? Zato, jer je naš seljak nevjest radu, nema zgodnog alata za obrađivanje, nema vode za natanje niti đubra za đubrenje.

Svi imamo lijepih riječi za naše težake. A pogledajmo naše postupke prema njemu. Po našim se varošicama kupe prilozima za nastradale Bugarske seljake, općine i oblasti glasuju kredite za njihovu pomoć. A što se radi za našu gladnu Bukovicu, Kotare i Otočane, koji nemaju ni zrna hrane još od Sv. Ilije prošle godine. Po našim selima a pred vratima samih varošica, težaci skapavaju od gladi a nas se to kanda i ne tiče. Za razne športske igre troši se na hiljade. Naši športasi satovima trče po igralištima Beograda, Zagreba, Ljubljane i Sarajeva, pak po Beču, Parizu, Rimu i čak po Africi. Na te igre troši društvo i država, troše svi a naša sela umiru od gladi.

Mi nijesmo protiv športu i igrama. Ali kako se može igrati i zabavljati kad krv naše krvi umire sa nejakom djecom od gladi. Koga će nam vraga lijepe igre i športovi, kad su nam ogolila brda i dnevno se pretvaraju u pustoš. Zašto se nebi ustrojilo društvo za pošumljivanje našeg Velebita, Dinare i ostalog svekolikog našeg zagorja. Eto tu se može mnogo toga dobra uraditi. A mladosti dosta lijepe i korisne zabave. Našem težaku dobre nauke, općoj za jednici koristi i napretka. Šta će nam beskorisno vozanje po moru, kad naši mnogi težaci još ne znadu mrežama rukovati a mnogi da i znadu nemaju sredstava za nabavljati te mreže. Zašto se naša inteligencija i varoška mladost nebi upućivala na te korisne stvari, da recimo nastane takmičenje ko će više ribe uloviti, ko će našeg težaka više naučiti ribanju i oplemeniti ga, da gaji i čuva ribu.

Naši se varošani čude, kako ih se naši težaci tudje. Tudje ih se jer je među njima jedna strašna provalija međusobnog nerazumijevanja. Jer kako će naš težak razumijeti, da naši varošani utaman voze po moru, a oni ne mogu od truda i gladi da oka otvore. Kako li će da učestvuju športskim nogometnim igrama kad on ne može leđa da ispravi od silnog truda i gladi. Naši pak varošani čudom se čude, zapuštenosti naših težaka. Njima ne ide u glavu, kako su naši težaci zapušteni, jadni, neoprani i nevidavni. Čude se, a neznadu, da naša sela nemaju vode, da nemaju hrane, da nemaju stoke, da nemaju šume, da nemaju novca, da neznadu ništa racionalno raditi i da ih nema nitko živ da pouči niti da im pomogne.

Kako će naš težak da voli naše varošane, kad nigda nije od njih vidio predusretljivosti, pomoći i pouke; nije se

š njime nigda ni sastao ni bratski porazgovorio, već ga se uklanja kao od kakve zvijeri.

Kad naša varoška inteligencija sve ovo vidi i uvidi, da je njegovo blagostanje i sreća jedino u blagostanju i sreći našeg sela i našeg težaka, tekar se onda možemo nadati boljim vremenima.

Bez toga nema napretka, nema blagostanja.

Općina Drniš i društvo „Monte Promina“.

Od više godina postoji spor između društva „Monte Promina“ i općine Drniš. Društvo „M. P.“ pri svakom svom koraku, pri svakom svom podhvatugleda da Općinu ošteti. Društvo, prvo u rukama Niemaca, bilo je zaštićivano od propale Monarhije, sada, u rukama Italijana, stoji pod nekim protektoratom Italije i tako ono uvijek uživa neki privilegirani položaj.

Društvo, od ovog postanka, išlo je zatim da općini uskrati plaćanje zakonskih prireza. Sve moguće smicalice su izmišljali samo da Općina izvuče tanji kraj.

Sudbina Općine Drniš bila je da je na svojoj upravi imala ili lakomisljene ljude, ljude bez volje i sposobnosti ili pak, zadnje vrijeme komesara, koji su samo pazili na svoje dnevnice, a interes općine bio deveti u plugu.

Sklapale su se razne pogodbe nagodbe, ustupci, paušali zacije i drugo tako da bi Općina za vrijeme trajanja tih pogodaba, u najmanju imala štetovati, od svojih prihoda, do 30 miliona dinara.

Današnja uprava stavila si je u dužnost jednu od prvih zadaća da bi se te pogodbe kako poništio i tako spalio općinu od gubitka svojih prireza a nedozvolilo se da jedno talijansko društvo izrabljuje svoj privilegirani položaj, bezdušno se obogaćuje našom imovinom i žuljevima našeg naroda.

Radi ovog koraka općinske uprave društvo diglo kuku i motiku protiv odlomku Siverić, protiv njegovu glavaru, jer da bi tobože ono bilo krivo da je Općina preduzela takve korake u zaštitu općinskih interesa.

Odlomak Siverić, odnosno seljani istog, koji su u većini i radnici na rudokopu, služili su se od pamtivjeka pravom kupljenja „kiša“ i odpadaka rude, te odpadke gonili siromašniji na tovarčiću u Drniš i prodavali. Ovim su se koristili oni koji su prodavali i oni siromašniji građani koji nemogu u većim količinama ugljena kupiti. Drugi pak seljani sa ovim odpadcima palili su „klačine“ te jeftino klak prodavali. Ovim su obitelji siromašnijih radnika mogle da nešto zasluže preko svog rada. Što se događa: Uprava društva, odnosno direktor, zabranjuje kupljenje ovog „kiša“ i daje, preko žandarmerije i političkih vlasti pljeniti ovim siromasima sakupljeni „kiš“, koji propada i baca se, a naše vlasti udovoljavaju takovim odlukama jednog talijanskog društva, koje hoće ne samo ekonomski, nego i politički da zarobi naš narod.

Za osudit je ovakav postupak. Ovako osvećivanje na siromašnom narodu, ako općina traži svoje pravo. Što misli zar društvo ili njegov upravitelj da će Općina radi takvih represalija nad siromašnim narodom — popustiti u svojim pravednim zahtjevima? Ili je i ovo uputa sa strane gospodara društva, da se šikanira naš narod, da se stvara nezadovoljstvo i da se pripravi teren „alla madre“? Nerazumijemo kako se smije nasjedati intrigam jednog stranog društva koje sve hoće da izrabli a da stvore nerazpoloženje u narodu. Trebalo bi da nad ovim naše vlasti dobro razmisle, a ne dozvoljavaju da nam tuđin otvoreno radi i prokopava temelje zdravog razvitka.

Još ćemo jednu:

Porezne vlasti bile su oporezovale društvo za prireze općine, izvršena bila i ovrha, a na jedamput sve zakrcklo, sve se obustavilo. Svak se pita kako i na temelju čega! Bila je i „Država“ o ovom društvu junački progovorila — ali sve u jednom zamuknu teškim mukom!

Mi bi rada znati koje su to nevidljive sile, koje daju toliko pravo, toliku moć, toliku zaštitu ovom čisto talijanskom društvu? Mi nepitamo nego svoje, tražimo jedino zaštitu zakona i pravde. Tražimo da bude društvo „M. P.“ jednako podvrgnuto postojećim zakonima kao što svaki drugi naš porezovnik, kao svaki drugi uživaoc imovine u ovoj državi. Ovim hoćemo da upozorimo nadležne o svrbi i načinu šikaniranja, zarobljivanja našeg naroda sa strane jednog talijanskog društva, pa bi bilo jednom vrijeme da i naš narod osjeti da se nalazi u vlastitoj državi, u kojoj ima pravo na život, a ne da bude pušten na milost i nemilost tuđina koji hoće da mimoide pravicu i zakon i izabi svoj položaj i političke prilike sadašnjice.

Treba da budemo oprezni, pametni i savjestni!

Odlazak zagrebačkih izletnika

Jučerašnji boravak na slapovima „Krke“. — Zagrebački gosti oduševljeni ljepotama Šibenika i okolice. — Oproštaj s gostima.

Drugi dan boravka zagrebačkih gostiju bio je naročito lijep i sunčan i davao je pravu sliku našeg južnjačkog proljeća.

Izletnici su krenuli jučer u jutro u 8 s parobrodima Jad. Plovidbe „Tomaseo“ i „Kvarner“ na čarobne slapove „Krke“.

Sa gostima je krenuo i veliki broj našeg građanstva.

U Skradinu bili su izletnici srdačno i oduševljeno dočekani od tamošnjeg građanstva.

Iz Skradina do slapova, „Krke“ izletnike je neprekidno prevažao par. „Tomaseo“. Čim je prva grupa gostiju stigla na slapove, zavladao je tamo naročito veselje i raspoloženje.

Na bučnim slapovima „Krke“ jučer se je gledaocima pružao veličanstven i grandiozan prizor. Velika voda, koja je na došla uslijed posljednjih kiša, pojačala je veličanstvenost čarobnih slapova „Krke“.

Gosti su bili oduševljeni i zaneseni velebnim prizorom, koji im se je tu pružao. Poslije nego li su proboravili duže vremena na slapovima, povratili su se preko Skradina natrag u Šibenik.

Putem do Šibenika se je dapače i plesalo na parobrodu. Poslije podne velika većina izletnika pošla je istim parobrodima na kupalište „Jadriju“, gdje su se i kupali.

Odlazak gostiju je uslijedio sinoć u 6 s. Gradska Glazba, koja je jučer u podne u njihovu počast priredila promenađni koncert u gradskom perivoju, obišavši grad došla je na stanicu, da uveliča svečani ispraćaj. Masa svijeta je međutim prekrila cijeli kolodvor, da još jednom manifestira svoju ljubav prema dragim gostima.

Oproštaj građanstva s izletnicima bio je naročito srdačan. Građanstvo je oduševljeno klicalo gostima i pozdravljalo ih sve, dok vlak nije nestao s vidika. Glazba je međutim svirala narodne davorije.

Tako su otišli iz Šibenika naši zagrebački gosti, ponijevši sa sobom najljepše uspomene. Otišli su očarani i zadržani ljepotama Šibenika i okolice i oduševljenim bratskim prijemom, koji im je ukazalo naše građanstvo. To njihovo zadovoljstvo oni su za svog boravka u našem gradu na vidan način pokazivali.

I mi danas sa zadovoljstvom u arcu možemo da zabilježimo ovo njihovo oduševljenje za naš grad, koje se je najljepše ispoljilo, kada su pri odlasku u neopisivom zanosu klicali i pozdravljali Šibenik i njegovo građanstvo.

Uzbudjenje u gradu zbog zadarskih događaja još uvijek traje.

Brani događaji, koji su se odigrali u petak u našem gradu, izazvali su u cijeloj državi veliko uzbudjenje. Sva štampa u zemlji, donoseći potankosti o demonstracijama, izražava svoje ogorčenje zbog zadarskih događaja i potpuno se solidariše akcijom našeg patriotskog građanstva. Sve novine pišu, da je do ovoga moralo doći poslije tolikih izazova sa strane fašističke Italije.

U gradu se još uvijek živo komentarišu posljednji događaji. Uzbudjenje se nije ni najmanje stišalo. Po javnim lokalima, po trgovima i ulicama samo se o tome govori i ujedno se oštro osuđuje akcija naše Vlade, koja kani da skorih dana ratificira neptunske konvencije.

Usljed ovog uzbudjenja, koje vlada u gradu, redarstvo je poduzelo sve mjere predostrožnosti da se nebi ponovili događaji od petka.

Konsulat kao i privatni stan konzulov čuva žandarmerija.

Naročite mjere sigurnosti bile su poduzete jučer prije podne, kad je imao da stigne u našu luku talijanski parobrod „Puglia“.

Jaki kordoni žandarmerije i redarstva zatvorili su sve ulice, koje vode do obale, tako, da nitko nije mogao da dođe na obalu. Incidenata nije bilo. U vezi sa

događajima od petka i nedjelje na policiji se vrše neprestana preslušavanja.

Ovom prilikom moramo da se ponovo osvrnemo na bezobzirni postupak redarstva i žandarmerije, koja je prilikom dolaska parobroda „Puglia“ jučer i prekjčer na brutalan način razgonila demonstrante i za najmanji poklik protiv fašističke Italije svakoga gonila bez ikakva obzira. Dok se u Italiji uz prisustvo policije i vojske pali naša državna zastava, kod nas policija na ovako nečuvni način postupa s našom omladinom koja je u svom patriotskom zanosu htjela da izraza svom ogorčenju protiv drskih fašističkih izazova u Zadru.

Današnja sjednica Općinskog Vijeća.

ŠIBENIK, 29. Za danas u 9 sati bila je zakazana sjednica općinskog Vijeća. U dvorani sokola u 9 sati ušli su prvi radićevci, za njima demokrati i pučkaši. Odmah zatim u salu ulaze načelnik g. Škarica i donaćelnik g. dr. Kožul sa upravom i svojim vijećnicima. Nastaje mala stanka i čekanje. U ovom g. Vlade Kulić protestira što se ne daje slobodan ulaz na sjednicu za svakoga. U to dr. Vlašić, u 9 1/2, traži da sjednica već počme jer da je već kasno. Dr. Vlašić prijeti da će on sam otvoriti sjednicu. Tako isto protestira i vijećnik g. prof. Ganza.

Donaćelnik Dr. Kožul odgovara da niko osim načelnika ne može otvarati sjednice i da je sjednica odložena do u 9 i pol sati. Vijećnik gosp. Vlade Kulić protestuje na riječi Dr. Kožula i traži da se sjednica otvori. Nastaje vika i galama. Dr. Vlašić poziva opoziciju da izađe. U to ustaje Dr. Novak, općinski liječnik, vijećnik sa liste Dra. Kožula, i dao je izjavu: „Gospodine načelnice i gospodo vijećnici! Svečano izjavljujem da istupam iz grupe disidenata i da se vraćam u maticu, H. S. S“. Na to nastaje graja. Opozicija viče: živio dr. Novak! Dr. Kožul protestira: Zemljoradnici miruju, osim što g. Mirko Škarica oštro napada i viče na strance koji su u vijeću. Poslije izjave Dra. Novaka, vijećnik sa disidentske liste Dra. Kožula g. Miliša istupa iz te grupe, i prelazi vijećnicima H. S. S.

Dr. Vlašić, za tim ostavlja salu, a za njim i ostala opozicija.

Pošto je vijećnik g. Paško Pivac još ranije, kako smo mi to u našem listu već bili i javili u formi jedne notice koju su ipak bili demantovali gg. Belamarić i Milovac, bio prešao iz disidenata u HSS., na današnjoj sjednici radićevci su još sa gg. drom Novakom i Milišom dobili 15 vijećnika, — što sa ostalom opozicijom od 6 (3 dem. i 3 pučk.) vijećnika sačinjava većinu u vijeću. Dosadnja većina, prema tome ostala je danas u manjini, 12 zemljoradnika, 6 disidenata i 2 radikala — što ukupno broji 20 vijećnika. Od ovih mora se odbiti vijećnika g. Josipa Drezgu koji se nalazi na izdržavanju jedne disciplinarne kazne i neće moći prisustvovati još za više vremena [sjednica vijeća.

Situacije je dakle sada 21 : 19.

Mali oglasnik

Tražim dvije ili tri sobe sa kuhinjom. Obratiti se kod Pučke Tiskare.

Tražim stan od dvije manje sobe, nuzprostorija i kuhinje s uporabom dvorišta ili terace. Mogla bi biti i samo jedna veća soba s ostalim spomenutim. Obratiti se kod Pučke Tiskare.

Drva za gorivo Imam na skladištu 100 vagona drva za gorivo. Obratiti se na BRAČU VERŠIĆ, Starigrad pod Velebitom.

Potreba zidara i kamena Podlžem zgradu od dva kata 30 za 12 metara, trebam zidara i 40 klaftara kamena. obratiti se Braća Šangulin, Biograd n/m.

Urednik i izdavač: Ilija Zečević. - Tisak „Pučka Tiskara“ u Šibeniku (Braća Matačić pok. Petra).

OBJAVA:

Monopolskom Stovarištu u Šibeniku potrebni su podesni lokali za 1929. god., u kojima se ima smjestiti kancelarija Stovarišta i monopolska roba.

Pozivlju se stoga sva lica, koja imaju podesne zgrade i koja bi htela unajmiti, da podnesu svoje ponude pomenutom Stovarištu najdalje do 30. Juna ov. god.

Pobliža obaveštenja i uyjeti mogu se dobiti svakog radnog dana u kancelariji istog Stovarišta.

M. S. br. 905 — Iz kancelarije Monopolskog Stovarišta u Šibeniku, dne 19. Maja 1928. god.

Šibenska Okružna Banka

d. d.

ŠIBENIK

prima uloške na štedne knjižice i tekući račun uz najpovoljnije ukamaćivanje te obavlja sve bankovne poslove tačno i kulantno.

Telefon broj 68.

Brzoi. naslov: KRUGOBANKA

Jadranski Promet

trgovačko društvo

Šibenik

Trgovina brašna, žitarica i zemaljskih proizvoda na veliko.

Stigla veća količina ENGLEŠKE modre galice 98-99% u vrećama
Cijena Din 800.-

Za 100 kg. ocarinjeno franco brod ili vagon Šibenik.

Stipe Šare -- Šibenik

Grubišić & Comp. - Šibenik

Glavno Opravištvo Jadran. Plovidbe
" " broderskog društ. Oceania
Spediterska radnja obavlja poslove najkulantnije.

GRAND HOTEL „KRKA“ - ŠIBENIK

Na obali na najljepšem gradskom predjelu potpuno obnovljen.

Prvorazredan Restaurant i Kavana

Cijene umjerene. Preporuča se Marko Jakovljević, vlasnik.



„TRANSOCEANIK“

Jugoslavensko D. D. za Putovanja i Prevoze — ZAGREB.

Glavno zastupstvo za Jugoslaviju društava:

Navigazione Generale Italiana - Genova

Silmar-Linija. Genova - Lloyd Triestino, Trst - Dubrovačka Parobrodarska Plovidba, Dubrovnik - The Dollar Steamship Line, S. Francisko - S. Marko, Venezia

VOZNI RED:

Sjeverna Amerika:	Polazak iz Genove:	Dolazak u New-York:
S/S „DUILIO“	15. Maja	25. Maja
S/S „ROMA“	6. Juna	16. Juna
S/S „COLOMBO“	15. "	28. "
S/S „DUILIO“	22. "	2. Jula

Južna Amerika:	Polazak iz Genove:	Dolazak u Buenos-Aires
S/S „GIULIO CESARE“	3. Maja	18. Maja
S/S „DUCA D' AOSTA“	9. "	28. "
M/S „AUGUSTUS“	24. "	7. Juna
S/S „RE VITTORIO“	1. Juna	20. "
S/S „AMERICA“	11. "	2. Jula
S/S „GIULIO CESARE“	14. "	29. Juna

Srednja Amerika i Južni Pacifik preko Panamskog kanala:

M/S „ORAZIO“. Odlazak iz Genove 31. Maja Luke ticanja:
S/S „NAPOLI“. " " " 29. Juna Marsilij, Barcelona, Teneriffa, Trinidad, La Guayra, Curacao, P.to Columbia, Cristobal (Colon), Guayquil, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta, Valparaiso.

Australia:

S/S „CITTA DI GENOVA“ odlazak 14. maja. Luke ticanja:
Port Said, Suez, Colombo, Fremantle, Adelaide, Melbourne, Sydney, Brisbane.